

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

25年坚守一线 诠释使命担当

——记临江邮政分公司寄递事业部副经理付玉强

□佟粒玮 本报记者 郭小宇

“现在又到了山野菜采摘的旺季,大家最近要更加辛苦了,一定要保证邮寄的速度,千万不能有一点工作失误。”记者见到付玉强时,他正在和职工们讨论近期的工作重点和注意事项。

包裹业务是邮政的基础业务,也是最艰苦的一线部门之一,常常需要加班加点。付玉强25年如一日,带头跑市场、做服务。进口包裹业务量从最初的全年4万多件,增长到40万多件;出口包裹业务量由1万多件,增长到25万多件,进出口包裹业务量实现连年增长。

临江境内特色产品丰富,深受外地人喜爱。付玉

强主动与远通矿业、大华硅藻土、葵花药业、村姑大煎饼、长兴集团、五阳泉、各山货庄等23家企业和商家签订了寄递协议,及时把临江的特色产品邮寄到全国各地;看到电商经济蓬勃发展,他积极上门揽收农村合作社电商用户的包裹;首创山野菜寄递业务,在每年临江山野菜采收季节,每天带头四点半准时到早市,对山野菜进行免费收寄封装,保证当天鲜菜必走,隔天必达,拉动当地百姓在山野菜上年收入150余万元,在当地快递行业及全省邮政系统山野菜寄递规模第一名;每年双十一面对成几何倍增长的货物,更

是工作到深夜。

在邮政包裹业务普及上,他深入到3个邮政支局、7个委代办点对包裹业务进行现场指导,到70个行政村对农村市场进行调研,对农民需要寄递的产品和需求进行全面了解,现场帮助百姓解决在包裹业务上的问题,得到了百姓和村干部的一致好评。

临江邮政包裹事业部现有37人,其中27人是外聘人员,面对劳动强度高、工作时间长、薪资收入低的现实问题,他坚持多付出就会有收入,解决待遇不统一的难题。36岁的沈萍是包裹快递中心的女揽投员,丈夫

去世,还有两个年幼的孩子需要抚养,没有固定住所。付玉强知道她的情况后,在工作能力提升及生活方面总是想方设法给予她帮助,2017年她通过自己的努力终于贷款买了楼,有了属于自己的家,这也让她对工作对生活更有奔头。

在付玉强带领下,临江邮政包裹的市场占有率达到35%,助力农产品走向全国,帮助企业解决运输难问题,解决了下岗人员、社会闲散人员和农民就业,用实际行动助推临江经济快速发展。

5月14日一大早,长白县十二道沟镇孤山子村里就响起了喜庆的鞭炮声,原来是镇包村工作组到村里给贫困户金吉顺的新建房上梁来了。

88岁的金吉顺独自一人居住,儿女都不在身边,2019年因意外失火把

时间内保质保量完成施工任务。

5月14日,当得知金吉顺的新建房上梁缺少工人时,镇包村领导杜建功早早地带着镇包村干部赶了过来。杜建功虽然年近六十岁,依然拿出当年军人的工作作风,固定房架、钉瓦条……样样在行。包村组长吴永军也五十岁开外,虽然多年没干这样的活了,也带头爬上房顶抡着斧头干起来。武装部的包村干部来了、村干部来了……

农家院里的梨花争相开放,勤劳的蜜蜂正忙着采蜜,甜蜜的日子愈酿愈浓。

农家院里“酿蜜”忙

□韩炳军

房子烧了,镇政府领导多次组织相关单位入户了解情况,解决实际困难,并及时把老人安顿在了她的孙子家暂时居住,安排乡建部门2020年给予新建房。为了让老人早些住上新房,镇领导、包村工作组多次入村协调工作,督促建设单位在规定

龙井农商行:

多措并举助推企业复工复产

龙井农商行紧紧围绕着疫情当下企业复工复产急需启动资金所面临困境,开展了有针对性的信贷产品研发,大大减缓了贷款流程和手续,提高了金融服务工作效率。

疫情发生以来,龙井农商行审时度势先后推出小微速贷、转易通等信贷产品,有效解决了中小微企业融资难、融资贵的问题,助推企业复工复产,促进地方经济发展。

龙井农商行多措并举开展中小微企业营销对接活动,一是参加市政府组织召开的疫情防控期间支持企业复工复产政策解答专题会,主动对接有贷款需求的中

小微企业,确保新增贷款质量,并降低企业首贷门槛。二是通过电话回访原存量客户,形成防疫期间重点企业复工复产调研清单,主动作为有效缓解企业资金流动性困难,新增个体工商户贷款额度1150万元。

(孙彬)



拉拉河镇:

开展“阅读助农”活动

东丰县拉拉河镇动员引导农民采用线上自选课程学习和省内专家在线直播课程学习两种方式,以扶贫、扶智、扶技为切入点,开展分主题、分季节的“阅读助农”活动,掀起学科技、用科技的热潮。

截至目前,该镇1200多名农民主动参与到该项活动中,学习的内容包括种植业结构调整、优化配方施肥、棚室蔬菜种植、农机维修与保养、黄牛育肥等20多项农村实用技术。

(刘娟)



进入春季防火期以来,长白山管委会加大长白山区域的巡护力度,从机关中抽调一批干部下沉到防火一线,不仅充实了巡护力量,也进一步锻炼了机关干部的工作作风。

金祥摄

铸牢诚信根基 赢得客户信赖

东丰农商银行是东丰县域资产规模最大、服务范围最广、从业人员和营业网点最多的地方金融金融机构,始终坚持“诚信经营、服务民生”的理念,致力于打造县域金融品牌,努力做好农民致富、微企成长及居民兴业的银行。

东丰农商银行连续多年无偿为

县域8万农户代发各项惠农补贴每年3亿元,为1.4万户低收入群体代发国家财政补贴每年6000万元以上;独立承担着全县24万户医疗保险每年6600万元及6万户新型农村养老保险每年1300万元的收缴费工作;方便全县群众代收社会保险费和取暖费,免费为低收入群体的存款



折换成银行卡并开通短信提醒贴心服务,配合该行自助设备,不出村就能取现;为近6000户小微商户提供免费扫码取现服务,小商户微信支付提现实现零费用。

(李鑫)

大安市郊法庭:

法官释法快速化解纠纷

原告王某(女)和被告孙某(男)结婚多年,育有一女,现就读大三,2019年王某曾向大安市人民法院起诉要求与孙某离婚,因王某未能提供感情破裂的证据,法院无法认定夫妻感情确已破裂,判决不准离婚。由于双方夫妻感情未得到改善,王某再次起诉至大安市人民法院要求离婚。

4月16日,大安市郊人民法院对此案进行开庭审理,周法官由于以前在执行局工作多年,深知执行局案件较多,此案如果进入执行程序定会加大执行法官工作难度,因此在判决后,趁热打铁,多次找到王某沟通让其尽快将钱款支付给孙某。在判决生效



当天上午8时,由法官见证王某把执行款全部支付给孙某,孙某亦把诉讼费137.50元支付给王某,并明确了及时协助原告办理房屋产权过户的时间。双方当事人都十分满意,本案取得了良好的社会效果与法律效果。

(孙喆廷 肖瑶 冯衍澍)

吉林省百职人力资源服务有限公司

吉林省百职人力资源服务有限公司成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻“以人为本、以信求发展”的理念,以“协助企业解决用人需求”“让人才成为优质品牌”为使命,通过全方位的专业服务协助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘外包、职业技能培训、学校安置等业务。

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案,有针对性地提供企业用工解决方案,帮企业少走弯路,规避风险。

公司网址 <http://www.jlsbaizhi.com/>

百职人力联系人:司女士

联系电话:80809117 13039311261

公司地址:吉林省长春市威海路600号,吉林省佰佰集团



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招聘、求职

登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



办公室0431-

88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报